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Köszönöm a 

türelmet a ké-

sedelemért! 

 

 

 

 Plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyha

zmegye.hu/ 

Címünk: 

plebania.hirlevel@gmail 
Szerkesztők! 

CSALÁDI  LELKISÉG  

Forrás: www.mecsnapok..hu - Írta: Burger Ferenc  

 

Egy baráti házaspár elhívott egy MÉCS lelki napra, amit egy 

amerikai ferences pap vezetett Budapesten a Magyar Szentek 

templomában.  

Röviddel ezután elmentem a magyarországi vezető párhoz 

egy beszélgetésre, ahol megismerkedtem ennek a kezdemé-

nyezésnek lelkipásztori kezdeteivel, Calvo atya munkásságá-

val, valamint  ennek a párnak személyes történetével és a 

magyarországi kezdetekkel. Ők kértek fel egy házas-

program segítésére, mint papi munkatárs. Elvállaltam és 

2013 márciusában részt is vettem ezen a programon, ahol je-

len volt részvevőként Attila és Mariann is. 

Mindezt megelőzően egy ugyanilyen programra elmentem 

megfigyelőnek, amit Domonkos atya végzett. Ekkor igen 

nagy tisztelet ébredt bennem az elkötelezett  párok iránt. Jó 

volt látni őket. Itt velem volt Zoli és Marika is. Úgy láttam, 

hogy őket is megérintette, ami ott történt. Remélem itt Péce-

len is gyökeret ver ez a lelkület, melynek gyümölcsei kétség-

telenek.  

Én azt hiszem, hogy közösségünk házaspárjainak is és ma-

gának az egész közösségnek is kell, hogy legyenek elkötele-

zett és tudatos házaspárjai, akik példát mutatnak a gyerme-

keiknek és mindenkinek, aki őket látja.  

Otthonunk az Egyház 
Péceli Római Katolikus Egyházközség 10/13/2013 Elektronikus változat IX/31 
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Ha példaadó keresztények és házaspárok nincsenek szétesik egy közösség, az idő felőrli és ele-

nyészik. Jó lenne ha ez nálunk nem így lenne.   

Isten áldását kérem erre az ügyre! 

 

MI EZ A MÉCS? 
A MÉCS Napok tanúságtételekből, elmélkedésből, beszélgetésből, imádságból álló, kétnapos lelki 

programok.  

A MÉCS napok célja az, hogy megmutassa, hogy a házas életforma nem egy történelmi véletlen, 

hanem Isten szándéka szerinti életforma. Ennek alapján fel akarja ismertetni, hogy a házasságba 

egyesült férfi és nő, akik Isten képmásai, arra hivatottak, hogy ezt a szeretetet  és egységet megje-

lenítsék elsősorban gyermekeik felé, valamint a társadalom felé is példát mutassanak. 

Erre két lehetőség van: 

A természetes eszköz a hitvesek szüntelen egymás felé irányuló törekvése a megértésre és az el-

fogadásra. 

A természetfeletti eszköz az, ha hitvesek megnyílnak Isten igéje felé, melyet iránymutatásként 

kezelnek  a saját életükben. Ez értelmet és célt ad a pár hétköznapi életében is. 

 

A PÉCELI KÖZÖSSÉGBŐL VOLTAK MÁR RÉSZVEVŐK EZEN A PROGRAMON? 
Igen, két idősebb pár (Zoli és Marika, Attila és Marianna) és egy fiatal párról (Ádám és Judit) tu-

dok, ők az elmúlt hetekben házasodtak össze. 

 

MILYEN ÉLMÉNYEIK VOLTAK? 
Egy szórólapot is adtunk, amit a két párral együtt készítettünk el. Ebből idézek:  

 

DÉVAI ZOLI ÉS MARIKA 
Az együttjárást és a jegyes időszakot a párok jó esetben arra használják fel, hogy egymást minél 

jobban megismerjék. Egészséges kíváncsiság hajtja őket a másik életének, gondolatainak, tervei-

nek, vágyainak megismerésére. Megtapasztalják azt is, hogy jó dolog, hogy ismer valaki, hogy 

van valaki, akinek kitárhatom a szívem, akiben megbízhatok. 

A házasságkötés után azonban lassan mintha kezdene elhalványulni, megkopni ez a kezdetekre 

jellemző egymás felé fordulás és megismerési vágy. Beszélünk gyerekről, rokonokról, barátokról, 
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munkáról, lakásról, de az évek múltával, még ha fel is merül a vágy egy bensőnket érintő beszél-

getésre, nincs bátorság kezdeményezni a beszélgetést, ezért maradunk a „biztonságos” témáknál. 

A MÉCS Házasközösség lelkigyakorlatán szembesültünk azzal, hogy bizony rengeteg megbe-

szélni való van a „szokásos” témákon kívül is. A lelkigyakorlat helyet, időt és nem utolsó sorban 

lehetőséget ad arra, hogy a valóban fontos, a személyünket és a kapcsolatunkat érintő kérdések-

ről beszélgessünk egymással.  

Maga a lelkigyakorlat péntek estétől vasárnap délutánig tart. Igen rövid idő ez ahhoz képest, 

hogy itt az ÉLETÜNK-ről és a HÁZASSÁGUNK-ról van szó! Mégis, ha őszintén beszélgetünk 

egymással, a kapcsolatunk érettebbé, időt állóbbá válik.  

Csak ajánlani tudjuk minden házaspárnak ezt a lelkigyakorlatot. 

BENSE ATTILA ÉS MARIANN 
Ferenc atya hívta fel figyelmünket erre a programra, melyen nagy várakozással vettünk részt, hi-

szen előzőleg semmilyen információnk nem volt arról, hogy tulajdonképpen mi is fog ott történ-

ni. 

A házasság Isten szándéka szerinti életforma, melyben nagyon fontos egymás megértése és el-

fogadása. Házasságunk 22 éve alatt mi is erre törekedtünk. A program során még inkább látható-

vá vált számunkra, hogy a házasság természete az egység és a nyitottság, ami olyan kincs, amit 

mindenkor védeni és ápolni kell. 

Felismertük, hogy házasságunkkal Istennek terve van és az Ő szándéka az, hogy e szerint éljünk. 

Ez a szándék a házasság egyes szakaszaiban más-más lehet. Számunkra ennek a programnak az 

volt a legfőbb üzenete, hogy csak akkor lehetünk Isten hiteles tanúi mind a családunkban, mind 

tágabb környezetünkben, ha házas lelkiségünket megélve szüntelenül felé törekszünk. 

Még soha nem éreztem ilyen intenzíven Jézus állandó jelenlétét, mint ezalatt a két és fél nap alatt. 

Soha nem tapasztaltam ennyi őszinteséget és szeretetet idegen emberek között. A program végén 

mindenki kapott egy-egy szentírási idézetet. Az enyém így szólt: 

„Ezeket azért mondom nektek, hogy az én örömöm legyen bennetek és örömötök ezzel teljes le-

gyen.”  Jn. 15,11 

 

A SORON KÖVETKEZŐ PROGRAM:  

 MÉCS NAPOK HÁZASOKNAK BUDAPESTEN  2013.11.22 - 2013.11.24 
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 Olajfa házas-közösség  új csoportot indít : október 26-án délután 4-kor a hittanteremben.  

 Az önkormányzati iskolákban elkezdődtek hittanórák, kialakultak a csoportok. Az újonnan 

jelentkezők csoportba kerüléséért keressék a hitoktatót.(e-mail: kollmanna@citromail.hu) 

 Két éves felkészülés kezdődik a bérmálkozásra. (Feltételek többek között: betöltött 16 életév, 

szentmisén való rendszeres részvétel, folyamatos hittanra járás és plébániai szolgálat.) Fel-

nőttek és azok a fiatalok, akik nem ifjúsági hittanosok félfogadási időben Burger Ferenc plé-

bánosnál jelezzék  bérmálkozási szándékukat. 

 Baba-mama klub indul kéthetente csütörtök délelőtt 9-11-ig a kápolnában. Következő alka-

lom: 2013. október 24. 

 Október 20. missziós vasárnap. Ezen a napon a missziók javára gyűjtünk. 

 Szombaton az esti mise után felnőtt katekézis lesz. 

 A Karitász  ruhagyűjtést tart november 2-től-10-ig. A ruhákat misék előtt vagy után lehet le-

adni a hittanteremben. 

 Mindenszentek napján 3 órakor tartandó sírkőszentelésre az igényeket a plébánián kérjük je-

lezni 


